

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Графіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
у Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

ОПП «Графіка» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05. 2019 р. № 725. ОПП дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом за рахунок таких освітніх компонент як навчальні дисципліни, практики (навчальна, педагогічна та переддипломна) і підсумкової атестації у формі захисту кваліфікаційної роботи. Відповідність освітніх компонент результатів навчання наведена в п. 6 освітньої програми «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми».

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС та включає обов'язкові та вибіркові компоненти – відповідно 178 і 62 кредити ЄКТС. Особливістю програми є наявність навчально-творчих майстерень: книжкової графіки, станкової графіки та авторського плакату, у яких здійснюється підготовка фахівців у тісній співпраці з художніми музеями, видавництвами та Національною спілкою художників України.

Доступ до ринку праці фахівців, що здобули у ХДАДМ ступінь вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», врегульовано Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання й споживчої політики від 29.11.2010 р.), і є реальний попит у м. Харкові на випускників ОП.

Представлена освітньо-професійна програма «Графіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» може бути використана в освітньому процесі для підготовки бакалаврів.

Директорка приватного підприємства

«Агенція Сучасних Спеціалістів та Авторів»

 Світлана ФЕЛЬДМАН